
Kibyra Antik Kenti’nin dünyaca 
ünlü Medusa mozaiği ziyarete 
açıldı. Üstelik antik çeşmeden 
artık su akıyor.

Burdur’un Gölhisar ilçesinde 
bulunan ve "Ardıç Dalları Arasın-
daki Şehir" olarak bilinen Kibyra 
Antik Kenti, 2026 turizm sezonu-

na müjdelerle girdi. Kış aylarının 
sert hava koşullarından etkilenme-
mesi için titizlikle üzeri kapatılan 
eşsiz mozaikler, uzman ekiplerce 
yeniden gün yüzüne çıkarıldı.

Not: Bu eşsiz eserleri görmek 
isteyen sanatseverler, 2026 Kasım 
ayı sonuna kadar kenti ziyaret 
edebilecekler.

Burdur İŞKUR, 2025 yılı 
performans hedeflerinde 
rakiplerini geride bıraka-
rak bölge birincisi oldu! 

İşe yerleştirme, danış-
manlık hizmetleri ve aktif 
işgücü programları dahil 17 
farklı kategoride üstün 
başarı gösteren Burdur 
Çalışma ve İş Kurumu İl 
Müdürlüğü, hem iş arayan 
vatandaşlara doğru yönlen-
dirmeler sundu hem de 
işverenlerin nitelikli eleman 
ihtiyaçlarını karşıladı. 

İl Müdürü Hüseyin 
Güngör, başarının ekip 
çalışmasının sonucu 
olduğunu vurgulayarak, 
“Burdur için 2026 yılında 
da istihdamı artırmaya 
yönelik çalışmalarımız hız 
kesmeden devam edecek” 
dedi.

 Genç ve kadın istihda-
mına yönelik yeni projelerle 
çıtayı daha da yükselten 
Burdur İŞKUR, yerel 
ekonomi ve iş dünyasında 
güvenin simgesi haline 
geldi.
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31 Mart 2024 yerel seçimlerinde yeniden başkanlığa seçilerek Burdur’da 
ilk kez 3 dönem üst üste belediye başkanlığı görevine gelen Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, seçildiği günün yıldönümünde 
sosyal medya hesabından bir video paylaştı.

31 Mart 2026 tarihinde yapılan paylaşımda Ercengiz, görev sürecine 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Başkan Ercengiz paylaşımında, “Bugün yeni dönemde 2, toplamda 12 
yıl geride kaldı. Biz size layık olmak için çalışıyoruz, teşekkürler 
Burdur’um” ifadelerine yer verdi.

DÜNYA KUPASI 
HAYALİMİZ 

GERÇEK OLDU
BİZİM 

ÇOCUKLAR

DÜNYA 
KUPASI'NDA

‘BEKLE BİZİ 
AMERİKA’

A Milli Futbol Takımımız, 2026 FIFA 
Dünya Kupası play-off finalinde Koso- 
va’yı deplasmanda 1-0 yenerek 24 yıl 
aradan sonra Dünya Kupası sahnesine 
geri döndü. Türkiye’yi hasret bitiren 
golü 53. dakikada Kerem Aktürkoğlu 
kaydetti.

BURDUR BELEDİYESİ’NDE NİSAN MESAİSİ...

MAKÜ’DE MİLLİ MAÇ 
HEYECANI BİRLİKTE YAŞANDI

BURDUR İŞKUR MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN;

TARİHİ BAŞARI!

BAŞKAN ERCENGİZ ANLATTI,
MECLİS KARARA BAĞLADI

5’
TE

4’DE

4’DE

Burdur Belediye Meclisi Nisan ayı toplantısı beledi-
ye başkanı Ali Orkun Ercengiz başkanlığında dün 
toplandı. 

Halı Sarayı Meclis Salonu’nda gerçekleştirilen 
toplantının başında belediye başkanı Ali Orkun Ercen-
giz, belediye faaliyetleriyle ilgili meclis üyelerini 
bilgilendirdi.

Burdur’da ticari taksi ücretlerine 
yönelik yeni tarife, Belediye Meclisi’n-
de görüşülerek kabul edildi.

Burdur’da ticari taksi ücretlerine 
yönelik yeni tarife, Belediye Meclisi’nde 
görüşülerek kabul edildi. Artan maliyetler 
ve sektör talepleri doğrultusunda hazırla- 
nan düzenleme, komisyonun önerisiyle 
yürürlüğe girmeye hazırlanıyor.

Burdur’da yalnız yaşayan 79 yaşındaki 
yaşlı kadın, komşuları tarafından evinde 
ölü bulundu.

Olay, Burdur merkez Bağlar Mahallesi 
Dorum Dede Sokak üzerindeki bir apart-
manda meydana geldi. Edinilen bilgilere 
göre, yaşlı kadından uzun süre haber ala- 
mayan yakınları durumdan şüphelenerek 
komşularından evi kontrol etmelerini 
istedi.

 Eve giren komşular, Gülperi Bozkurt’u 
hareketsiz şekilde buldu. Durumun bildiril-
mesi üzerine olay yerine polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yap- 
tığı incelemede yaşlı kadının hayatını kay- 
bettiği tespit edildi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi’nde 
milli maç coşkusu bir başka yaşandı! 

Öğrenciler ve güreş sporcuları, Lavanta 
Tepesi Otel’de üniversite yönetimiyle bir araya 
gelerek Türkiye Millî Futbol Takımı’nın Kosova 
karşılaşmasını birlikte izledi. 

BURDUR’DA TAKSİ
ÜCRETLERİNE ZAM BURDUR’DA YAŞLI KADIN

 EVİNDE ÖLÜ BULUNDU!

DİYETİSYEN ÖZLEM NUR TAŞAN 
BURDUR'DA OFİSİNİ AÇTI!

   

4’DE

AY-YILDIZLILAR TARİH YAZDI!

MEDUSA'NIN KIŞ
UYKUSU BİTTİ,

TARİH YENİDEN 
CANLANDI!

MEDUSA'NIN KIŞ
UYKUSU BİTTİ,

TARİH YENİDEN 
CANLANDI!

Burdur Gölhisar
 Kibyra Antik Kenti'nde 

kışın üzeri 
kapatılan 

Medusa Mozaiği 
Ziyarete Açıldı
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Ülkemiz de 65 yaşını dolduran bir devlet memuru ki, 
bu bir Vali, Kaymakam ya da genel müdür veya (eski 
sisteme göre) Başbakanlık Müsteşarı ve dahî odacı veya 
hizmetli bile olsa zorunlu olarak-resen emekliye sevk edi- 
lir… Ancak bu kural özel sektör ve siyaset kurumlarında 
geçerli değildir… Yani, ruh sağlığı yerinde olmasa bile 
beden ya da görünüşte sağlığı yerinde olan bir kişi 80-90 
yaşına dahî gelse belediye başkanı.., milletvekili, bakan.., 
başbakan.., hattâ Cumhurbaşkanı bile olabilir! Ki, Fahri 
Korutürk 70-71 yaşına, Süleyman Demirel 72-73 yaşına, 
Celal Bayar ise 77 yaşına kadar Ülkemizin Cumhurbaşkan-
lığını yaptığı gibi, şu anki Cumhurbaşkanımız Tayyip Er- 
doğan’ın yaşı da 72… Yani ülkemizde, bir odacı ya da 
hizmetliden tutun, herhangi bir ilin en üst makamındaki 
yetkilisi olan Valinin, ilçe Kaymakamının veya herhangi bir 
kamu kurumu genel müdürünün yaşı 65’i, bir İl ve ilçe 
Emniyet Müdürünün yaşı 63’ü doldurduğu gün zorunlu 
olarak-resen emekliye sevk edilir! Ancak, bırakın büyüklü 
küçüklü bir ili ya da ilçeyi, koca bir ülke olan Amerika Biti- 
şik Devletlerini yaşı 80’ini bulan ve bir ayağı çukurda olan 
ve dahada beteri pedofili ‘cinsi’ sapık bir Başkan yönetiyor! 

Yani, Siyonistlerce çekilip çevrilen ve Emperyalistler tara- fından 
yönetilen iri ve sicili bozuk bir ülke olan Amerika’yı-Amerika Bitişik 
Devletlerini (ABD) direkt, dolaylı yollardan da ‘yalan-yalancı’ 
Dünyayı Trump gibi kimliksiz, kişiliksiz, niteliksiz, niceliksiz, bilgisiz, 
fikirsiz, beceriksiz, omurgasız, umursuz, onursuz ve sairesiz bir kişi 
yönetmekte! Ve Dünyanın püsküllü, nükleer baş belası durumun-
da olan Donald Trump’ın yaşı Mîlâdî yıla göre 80’ini, Hicrî yıla göre 
ise 82’sini 83’ünü; kankası durumunda olan ve dünyanın püsküllü 
ve nükleer belâsı durumunda olan Netanyahu’nun yaşı ise 78’ini, 
79’unu bulmuş! Dolayısıyla da bu biri Siyonist, biri Emperyalist 
olan, ancak sapıklıkta bir-beraber olan iki kişi bunama olmasa bile 
sapıtma-sapıklık dönemine girmiş durum da! O nedenle bu iki kişi 
dünyayı her an nükleer bir savaşın içine çekebilir ve (muhafazanAl-
lah) insanlık alemini cayır cayır yakabilir O nedenle, ben ‘Cenab-ı 
Allah, genelde İnsanlık Âlemini, özelde de İslâm Âlemini ve bilhassa 
masum insanları, kadınları kızları ve sabi çocukları bu iki zâlimin ve 
türevlerinin şerlerinden korusun!’ diye dua ediyor ve sözüm ge- çen 
okurlarımdan bu duaya (ÂMİN) demelerini istirham ediyorum:  

Hâsılı; herhangi bir odacının ‘bir odayı bakamaz, çekip çevire-
mez’, bir kapıyı veya küçük bir noktayı kontrol edemez-koruyamaz’ 
gerekçesiyle odacılar, kapıcılar ve güvenlikçiler 65’ini doldurduğu 
gün zorunlu-resen emekli edilirlerken; yaşları 80’ine merdiven 
dayamış olan Emperyalist Trump’lar ve Siyonist, yâni sapık inanışa 
sahip olan Netanyahu’lar ülkeleriyle birlikte koca dünyayı yöneti-
yorlar ve uzun bir süre daha yönetmeye de talip oluyorlar… O 
nedenle ben daha yazımın burasında Cenab-ı Hakk ‘Dünyayı di- 
rekt veya dolaylı yollardan yöneten veya yönetmeye de talip olan 
tüm Emperyalistlerin, Siyonistlerin ve benzerlerinin şerlerinden 
korusun!’ diyor, şimdi de konu hakkındaki diğer görüş ve düşünce-
lerime geçmek istiyorum:

IRAK’IN, İRAN’IN, LÜBNAN’IN ELİNDE NÜKLEER
SİLÂH OLSAYDI ‘AMERİKA VURAMAYACAĞI GİBİ
UKRAYNA’NIN ELİNDE NÜKLEER SİLAH OLSAYDI
PUTİN VEYA RUSYA DA VURMAZ-VURAMAZDI!!!

Dış politika ile az çok ilgilenen herkesin gördüğü ya da 
duyduğu gibi, Kuzey Kore Devlet Başkanı Kim Jong önceki hafta ve 

Yüksek Halk Meclisi’nde yaptığı bir konuşmada “Egemen devletle-
rin tek tara�ı ve acımasızca güç ve şiddet uygulamasına karşı 
gerçek güvencenin ne olduğu bir kere daha görüldü… Özsavun-
ma amaçlı nükleer caydırıcılığımıza devam edeceğiz… Ve, ve, ve 
Nükleer cephanemiz sayesinde savaştan uzak durup kaynakları-
mızı ekonomik büyüme, inşaat ve halkımızın hayat standardının 
yükselmesine ayırabiliyoruz…’’ demiş, dolayısıyla da ABD’yi yöne-
tenlerin ‘nükleer silah veya silah yapmaya yarayacak uranyum ya 
da plütonyum gibi maddeler bulunduğu’ iddiası, hattâ iftirasıyla 
şimdiye kadar saldırdığı ve işgal ettiği hiçbir ülke de bu bulgulara 
rastlanmamıştı… Ancak, kurdun kuzuyu yemek için uydurduğu 
bir yalana-bahaneye benzer yalanlarla, ülkelerinden binlerce 
kilometre uzakta olan bazı ülkelere karşı savaş açan Amerika 
Bitişik Devletleri Irak’a da aynı bahaneyle saldırdığı gibi, İran’a da, 
Lübnan/Beyrut’a da benzer nedenlerden dolayı saldırdı… Ancak, 
bu sefer baltayı taşa-İran’a vurdu! Dolayısıyla da dönülmesi zor 
olan bir yola girdi!

ABD’NİN YANLIŞ HESABI IRAK’TAN DÖNMEDİ
ANCAK, ‘BU SEFER’ TAHRAN’DAN DÖNECEK!!

Uzun lâfın kısası, meselenin hülâsâsı; Emperyalist ABD ile 
Siyonist İsrail bazı ülkelere nükleer silahları bulunduğu ya da nük- 
leer silah yapmaya yarayan zenginleştirilmiş uranyum gibi ham 
maddeler bulunduğu iddiasıyla birçok ülkeye saldırdıkları gibi, 
aynı bahaneyle İran’a da saldırdılar. Bu saldırıdan geri dönmek 
istiyorlar, ancak zevahiri, kendi olmayan namus ya da itibarlarını 
kurtarmak için çıkış yolu arıyorlar, ancak bir türlü bulamıyorlar… 
Yani, ABD’nin bu seferki yanlış hesabı Bağdat’tan değil, Tahran’dan 
döndü ya da dönecek inşaAllah! O nedenle ben ‘tüm Siyonistlerin, 
Emperyalistlerin ve türevlerinin canları cehenneme!’ diyor, herke-
se saygılar sunuyorum.       

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Burdur'da önceki gün gündüz saatlerinde bir eve 
giren hırsızlar, yaklaşık 600 bin lira değerindeki 
ziynet eşyasını çalarak kayıplara karıştı. 
Olayla ilgili polis ekipleri geniş çaplı 
çalışma başlattı.

Olay, Bozkurt Mahallesi'nde 
bulunan bir apartmanda meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, Ahmet Tekin ve 
eşi sabah saatlerinde evlerinden ayrılarak 
işlerine gitti. Akşam saatlerinde eve 
dönen Tekin'in eşi, yatak odasının 
dağınık olduğunu fark edince durumu 
eşine bildirdi. Eve gelen Ahmet Tekin'in 
ihbarı üzerine olay yerine polis ekipleri 
sevk edildi. Evde yapılan incelemede 

yaklaşık 600 bin lira 
değerinde ziynet eşyasının 
çalındığı belirlendi. Olay 
Yeri İnceleme ekipleri 
tarafından evde detaylı 
çalışma yapılırken, polis 
ekipleri şüpheli ya da 
şüphelilerin yakalanması 
için araştırma başlattı.

"Çok büyük miktarda altın 
ve paramız çalındı"

Olayı anlatan Ahmet 
Tekin, "Eşim akşam saatle-
rinde eve geldi. Yatak 
odasının dağınık olduğunu 
görünce bana haber verdi. 

Ben de hemen geldim, hiçbir şeye dokunmadık ve 
polise haber verdik. Çok büyük miktarda altın ve 
paramız çalındı" dedi.

Denizli’de meydana gelen iş 
kazası, Burdur’un Yeşilova 
ilçesinde büyük üzüntüye 
neden oldu. Burdur’un 
Yeşilova ilçesine bağlı Akça-
köy kayıtlı İsmail Civana-
lan’ın damadı Mehmet Duran, 
çalıştığı inşaatta geçirdiği kaza 
sonucu hayatını kaybetti.

Olay, Denizli Organize 
Sanayi Bölgesi’nde meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, bir fabrikanın 
çatı kısmında çalışma yapan 54 
yaşındaki Mehmet Duran, dengesini 
kaybederek metrelerce yükseklikten 
beton zemine düştü.

İhbar üzerine olay yerine sevk 
edilen 112 Acil Sağlık ekipleri tarafın-
dan ilk müdahalesi yapılan Duran, 
ağır yaralı olarak hastaneye kaldırıldı. 
Yoğun bakımda tedavi altına alınan 
talihsiz işçi, doktorların tüm çabaları-

na rağmen kurtarılamadı.
Hayatını kaybeden Mehmet 

Duran’ın, Yeşilova Akçaköy’den 
İsmail Civanalan ailesinin damadı 
olduğu öğrenilirken, vefat haberi 
başta ailesi olmak üzere yakınlarını 
yasa boğdu.

Duran’ın cenazesinin, 1 Nisan 
2026 Çarşamba günü öğle namazının 
ardından Honaz ilçesinde toprağa 
verildi...

Antalya’da yaşayan Burdurlu 61 yaşındaki Süleyman 
Öğüt, evinde ölü bulundu. Yakınlarının uzun süre 
ulaşamadığı Öğüt’ün, yaklaşık 15 gün önce geçirdiği 
anjiyo operasyonunu ailesine söylemediği ortaya çıktı.

Olay, Kepez ilçesi Habipler Mahallesi 5610 Sokak 
üzerinde bulunan müstakil ikamette meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, sanayi sitesinde iş yeri bulunan 
Burdur'un Ağlasun ilçesinden Süleyman Öğüt'e (61) 

ulaşamayan Ankara'da okuyan 
kızlarının yanında bulunan eşi, 
durumu Öğüt'ün ağabeyine bildirdi. 
Sanayi sitesinde bulunan iş yerini de 
açmadığı gören Öğüt'ün ağabeyi 
Habipler Mahallesi'nde bulunan 
ikametine geldi. Kapıyı çalan Süley-
man Öğüt'ün ağabeyi yanıt alama-
yınca kapı kenarında bulunan camı 
kırarak içeri girdi.

15 gün önce anjiyo olmuş
Kardeşini evin içerisinde oturur 

vaziyette hareketsiz olarak gören 
Öğüt'ün ağabeyi durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbar 
üzerine adrese gelen sağlık ekipleri-
nin yaptığı kontrollerde Süleyman 

Öğüt'ün hayatını kaybettiği belirlendi.
Belediye tabibi tarafından ölümü normal olarak 

değerlendirilen Öğüt'ün yaklaşık 15 gün önce anjiyo 
olduğu ve eğitimleri nedeniyle Ankara'da bulunan kızları 
ile eşinin endişelenmemesi için geçirdiği operasyonu 
gizlediği öğrenildi.

MHP Ağlasun İlçe Başkanı Fatime Öğüt Savaş'ın da 
amcası olan Süleyman Öğüt'ün cenazesinin 01 Nisan 2026 
Çarşamba günü Ağlasun Kemalettin camisinde kılınıp Bala 
mezarlığına defnedileceği öğrenildi.

GÜNÜMÜZ DÜNYASININ ‘’BAŞ BELÂSI DA
NÜKLEER BELÂSI DA DONALD TRUMP İLE
BİNYAMİN NETANYAHU ve TÜREVLERİDİR

BİLMEDEN YAPILAN HATA YANLIŞTIR
BİLEREK YAPILAN HATA İSE İHANETTİR.

Ve EDERİNDEN FAZLA DEĞER, SOYTARIYI
KRAL EDER! Anonim 

BURDUR’UN ENİŞTESİ
İŞ KAZASINDA 

HAYATINI KAYBETTİ!

ASAYİŞ
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Burdur Kibyra Antik Kenti Kazı Başkanı 
Prof. Dr. Şükrü Özüdoğru, iklim şartları 
nedeniyle kış ayları boyunca kapatılan 
Medusa mozaiği ile Odeion stoası zemin 
mozaiğinin ziyarete açıldığını, Yuvarlak 
Planlı Anıtsal Çeşme'den de orijinal 
kaynağından getirilen suyun tekrar 
akmaya başladığını duyurdu.

Burdur'un Gölhisar ilçesi Horzum 
Mahallesi'nde, birbirinden derin yarlarla 
ayrılan hakim 3 tepe üzerinde kurulu 
Kibyra Antik Kenti'nde 2006'da başlatılan 
kazı çalışmaları, 2010'dan itibaren Burdur 
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Arkeoloji 
Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Şükrü 
Özüdoğru başkanlığındaki ekiple sürüyor. 
2016'da UNESCO Dünya Mirası Geçici 
Listesi'ne dahil olan Kibyra'daki kazı 
çalışmaları, Kültür ve Turizm Bakanlığı, 
Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel 
Müdürlüğü izin ve destekleri haricinde, 
Burdur Valiliği, Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi, Gölhisar Kaymakamlığı ve 
Gölhisar Belediye Başkanlığı'nca da 
destekleniyor.

KAZI BAŞKANI PROFESÖR 
DUYURDU

Kibyra Antik Kenti Kazı Başkanı Prof. 
Dr. Şükrü Özüdoğru, sosyal medya 

hesabından yaptığı paylaşımda, "Kış ayları 
boyunca iklim şartlarından korunması 
amacıyla üzeri kapatılan Kibyra Medusa 
Mozaiği ile Odeion Stoası Zemin Mozaiği 
açılmış olup, 2026 Kasım ayı sonuna kadar 
ziyaret edilebilir. Yuvarlak Planlı Anıtsal 
Çeşme yapısından (Tholos Nymphaion) ise 
orĳinal kaynağından getirilen su tekrar 
akmaya başlamıştır" dedi.

KÖTÜ NİYETLİLERİ TAŞA ÇEVİRİYOR
Medusa, M.S. 1'inci yüzyılın ilk evrele-

rine dayanan, mitolojide gözlerine bakan 
kötü niyetli kişileri taşa çevirdiğine inanılan 
'yılan saçlı, keskin dişli, dişi canavar' olarak 
biliniyor. Onu tasvir eden 'Opus Sectile' 
tekniğiyle renkli mermerlerden inşa edilen 
mozaiğin dünyada benzeri yok.

2000 YILLIK ÇEŞMEDEN 
TEKRAR SU AKIYOR

Prof. Dr. Şükrü Özüdoğru ve ekibi 
tarafından yuvarlak planlı çeşme yapısının 
restorasyonu, konik çatısının bir kısmı 
haricinde toplam 168 orĳinal parça kullanı-
larak tamamlandı. Kibyra Yuvarlak Planlı 
Çeşme Yapısı restore edilerek 13 asır sonra 
suyla yeniden buluştu. Restorasyonda 168'i 
orĳinal toplam 192 parça birleştirildi. Kış 
ayları nedeniyle ziyarete kapalı olan çeşme, 
ilkbaharla birlikte ziyarete yeniden açılır-
ken; 2000 yıl öncesinde olduğu gibi orĳinal 
kaynağından su geliyor.

KAHRAMAN SAVAŞÇILARIN VE
HIZLI ATLARIN ŞEHRİ

Burdur Kültür ve Turizm Müdürlü-
ğü'nün internet sitesinde 'Kahraman 
Savaşçıların ve Hızlı Atların Şehri' olarak 
gösterilen Kibyra Antik Kenti'nde; 11 bin 
izleyici kapasiteli Kibyra stadionu, bazilika, 
yukarı ve aşağı agora, Roma hamamı, 
gymnasion, tiyatro ve odeion gibi yapılar 
bulunuyor. Ayrıca merkezinde yükselen 
sütunlu anıt ve bu anıtı çevreleyen birbiriy-
le bağlantılı 2 yuvarlak havuz ile antik 
mimarideki su yapıları arasında benzersiz 
bir plan ve görkeme sahip Kibyra Yuvarlak 
Planlı Çeşme ise orĳinal kaynağından 
getirilen suyun akıtıldığı Sagalassos'tan 
sonraki ikinci antik çeşme özelliğini taşıyor.

KIŞIN ÜZERİ KAPATILAN 
MEDUSA MOZAİĞİ ZİYARETE AÇILDI

Kibyra Antik Kenti'nde 

Kış uykusu bitti, 

tarih yeniden canlandı!

Prof Dr. Şükrü Özüdoğru açıkladı:
“13 ASIR SONRA YENİDEN AKIYOR!”

TARİH
ARKEOLOJİ
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■ İŞKUR BASIN
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Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi öğrenci-
leri ve güreş sporcuları, milli maç coşkusunu 
Lavanta Tepesi Otel’de üniversite yönetimiyle 
birlikte yaşadı.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) öğrencileri ile güreş sporcuları, milli maç 
heyecanını bu kez farklı bir ortamda paylaştı. 
Lavanta Tepesi Otel’de düzenlenen organizasyon-
da öğrenciler, sporcular ve üniversite yönetimi bir 
araya gelerek Türkiye Millî Futbol Takımı’nın 
karşılaşmasını birlikte izledi.

Rektör Prof. Dr. Hüseyin Dalgar ve üniversite 
yönetiminin de katılım sağladığı etkinlikte, 

samimi ve coşkulu anlar yaşandı. Güreş sporcula-
rı ile öğrenciler, milli takıma desteklerini ellerinde 
Türk Bayraklarıyla tezahüratlarla gösterirken, 
maçın heyecanı hep birlikte paylaşıldı.

Karşılaşma boyunca birlik ve beraberlik 
duygusunun ön plana çıktığı organizasyon, 
katılımcılara unutulmaz bir akşam yaşattı. Üniver-
site yönetimi ile öğrencilerin aynı ortamda 
buluşması ise etkinliğe ayrı bir anlam kattı.

A Milli Takımımız, Kosova’yı 1-0 yenerek 
2026 Dünya Kupası’na gitmeye hak kazanırken 
MAKÜ’de düzenlenen bu anlamlı buluşma, 
sporun ve milli duyguların birleştirici gücünü bir 
kez daha gözler önüne serdi.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur İŞKUR, 2025 yılı 
performans hedeflerinde 
rakiplerini geride bırakarak 
bölge birincisi oldu!

Burdur iş dünyası ve 
istihdam piyasası için 2025 yılı, 
başarı dolu bir finalle kapandı. 
Türkiye genelinde İŞKUR İl 
Müdürlüklerine 
verilen zorlu 
hedefler arasın-
da Burdur, 
sergilediği 
performansla 
parmak ısırttı. 
2010 yılından bu 
yana uygulanan 
"hedeflerle 
yönetim anlayı-
şı" kapsamında 
yapılan değer-
lendirmelerde, 
Burdur Çalışma 
ve İş Kurumu İl 
Müdürlüğü 
kendi grubunda 
birinci sıraya 
yerleşerek 
büyük bir takdir 
topladı.

17 Farklı 
Kategoride Tam İsabet

İŞKUR tarafından her yıl 
titizlikle takip edilen; İşe 
Yerleştirme, Danışmanlık 
hizmetleri ve Aktif İşgücü 
Programları gibi toplam 17 
farklı performans göstergesinde 
Burdur, beklentilerin üzerine 

çıktı. 7. Bölge Performans 
Grubu içerisinde yer alan ilimiz, 
hem işverenin nitelikli eleman 
arayışına cevap verdi hem de iş 
arayan vatandaşların doğru 
kapıyı çalmasını sağladı.

Burdur’un bu başarısı 
sadece kağıt üzerindeki rakam-
lardan ibaret değil; sahadaki 

görünürlüğün artması ve aktif 
işgücü programlarının verimli 
kullanılması, yerel ekonomiye 
de can suyu oldu.

“Burdur İçin Çalışmaya
 Devam Edeceğiz”

Elde edilen bu başarının 
ardından açıklamalarda bulu-
nan Burdur Çalışma ve İş 
Kurumu İl Müdürü Hüseyin 
Güngör, başarının bir ekip 
ruhuyla geldiğini vurguladı. 
Güngör, açıklamasında şu 
ifadelere yer verdi:

“Vatandaşlarımızın iş 
gücüne katılımını 
artırmak, iş arayan ve 
işverenlerimizin 
ihtiyaçlarına hızlı 
çözümler üretmek için 
özveriyle çalışıyoruz. 
Burdurumuz için 2026 
yılında da istihdamı 
artırmaya yönelik 
çalışmalarımız tüm 
hızıyla devam edecek-
tir.”

2026 Hedefleri Şimdi-
den Belirlendi

Burdur İŞKUR’un 
2025 yılındaki bu 
birinciliği, önümüzdeki 
yıl için de çıtayı 
oldukça yükseğe taşıdı. 
Özellikle genç istihda-
mı ve kadınların iş 
hayatına kazandırılma-
sı konularında yeni 

projelerin yolda olduğu öğrenil-
di. Yerel halkın ve iş dünyasının 
takdirini kazanan İl Müdürlü-
ğü, "Burdur'da işsiz kalmasın" 
vizyonuyla 2026 yılına da 
iddialı bir giriş yapmaya 
hazırlanıyor.

Burdur Belediye meclisi Nisan ayı 
toplantısı belediye başkanı Ali 
Orkun Ercengiz başkanlığında 
dürntoplandı. 

Halı Sarayı Meclis Salonu’nda 
gerçekleştirilen toplantının başında 
belediye başkanı Ali Orkun Ercen-
giz, belediye faaliyetleriyle ilgili 
meclis üyelerini bilgilendirdi. 

Daha sonra gündem maddeleri-
ne geçildi. 

Nisan ayı toplantısında 17 ana 
gündem, 1 ek gündem maddesi 
olmak üzere 18 gündem maddesi 
görüşülerek meclis üyelerinin 
oylarına sunuldu. 

Gündem maddelerinin oylana-
rak karara bağlanmasının ardından 
toplantı sona erdi.

18 MADDE MASAYA 
YATIRILDI, KARARLAR ALINDI

BURDUR BELEDİYESİ’NDE NİSAN MESAİSİ: 

TÜM MADDELER TEK TEK GÖRÜŞÜLDÜ

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur’da ticari taksi ücretlerine 
yönelik yeni tarife, Belediye 
Meclisi’nde görüşülerek kabul 
edildi.

Burdur’da ticari taksi ücretlerine 
yönelik yeni tarife, Belediye Mecli-
si’nde görüşülerek kabul edildi. 
Artan maliyetler ve sektör talepleri 
doğrultusunda hazırlanan düzenle-
me, komisyonun önerisiyle yürürlü-
ğe girmeye hazırlanıyor.

Yeni tarifeye göre taksilerde 
açılış ücreti 30 TL olarak kaldı.. 
Kilometre ücreti ise mevcut 70 

TL’den 150 TL’ye çıkarıldı. Kısa 
mesafe ücretinde de önemli artış 
yapılarak 100 TL’den 180 TL’ye 
yükseltilmesi kararlaştırıldı.

Ayrıca kısa mesafe sonrasında 
her kilometre için alınan ücret 35 
TL’den 50 TL’ye çıkarılırken, bekleme 
ücreti dakika başına 3,50 TL olarak 
sabit bırakıldı.

Komisyon tarafından hazırlanan 
ve mecliste kabul edilen yeni tarife, 
taksici esnafının artan akaryakıt ve 
işletme giderleri karşısında daha 
sürdürülebilir bir gelir elde etmesini 
amaçlıyor.
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MAKÜ’DE MİLLİ MAÇ 
HEYECANI BİRLİKTE YAŞANDI



Bahçeli’den ders alınacak öneri ve tahliller
18 Eylül 2025 tarihi…
Siyasi iktidarda ve Cumhur İttifakı’nda önemli bir gelişme zamanı.
MHP Lideri Bahçeli, Türkiye’nin jeopolitiğini okuyarak ve küresel 

kuvvet dengesine bakarak “TRÇ” ittifakı önerisi yaptı.
Çevresi ABD-İsrail-Yunanistan saldırganlığı tarafından kuşatılan 

Türkiye’nin stratejik mecburiyetinin “Türkiye-Rusya-Çin (TRÇ)” ittifakın-
dan geçtiğini ilan etti.

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın “Türk-Kürt-Arap (TKA)” ittifakı önerisi-
ne alternatifti.

Üzerimize çullanan belayı bu ittifakla karşılayamayacağımızın 
ilanıydı.

Vatan Partisi Lideri Dr. Doğu Perinçek Bahçeli’nin ittifakındaki İran 
eksiğini belirtti.

Bahçeli önerisini “TRÇİ” ittifakı diye tamamladı.
Sonra bayramın arifesinde muhtarlarla iftar yemeğinde önerisini 

yineledi.
“RADİKAL BİR KIRILMA EŞİĞİ”

Muazzam bir dünya tahlili yaptı:
“Dünya, eski kavramlarla açıklanamayacak; 
Eski ezberlerle yönetilemeyecek radikal bir kırılma eşiğine gelmiş-

tir. 
Bu kırılma, yalnız birkaç bölgesel gerilimin toplamı değildir.”  
“AYNI YÖNE BAKAN TAHRAN İLE ANKARA’NIN UFKU”
Kadir Gecesi mesajındaki saptama da bilimsel temelli bir analiz 

niteliğindedir:
“Tek yanlı zalimlik numunesi (…) Ankara ile Tahran’ın ufku aynı 

yöne bakmaktadır. Ankara ile Bağdat ve Şam’ın, Kudüs ile Gazze’nin 
kaderi aynı ortak paydada birleşmektedir.”

ÇANAKKALE İLE HÜRMÜZ BAĞLANTISI
Çanakkale Deniz Zaferi münasebetiyle yaptığı açıklamada Hürmüz 

ile Çanakkale bağlantısını saptadı:
“… 111 yıl önce Çanakkale Boğazı’nda husumeti yüzdürenlerin 

aşağı yukarı bir benzerine Hürmüz Boğazı’yla ilgili zalim niyetlerde de 
tesadüf edilmekle birlikte, ihtiyaç duyulan mukavemetin ve muktedir 
iradenin Çanakkale’den süzülerek çıkarılması gerektiğini bilhassa ifade 
etmek lazımdır.”

“SİYONİST-EMPERYALİST ZORBALIK”
Ramazan Bayramı mesajı bazı sözde “solcu”ların “Ne Sam Ne 

Molla” tahlillerine nazire gibiydi: 
"Henüz Gazze soykırımının yaraları sarılmadan, bu surette kesif bir 

hesaplaşma sayfası açılmadan, Türkiye’nin yanı başında, sınırlarımızın 
diğer yakasında savaş ve insanlık suçunun en vahim örnekleri günbe-
gün yaşanmakta ve yaşatılmaktadır. Geride bıraktığımız mübarek 
Ramazan-ı Şerif’in her gününde İslam alemi Siyonist-emperyalist 
tasallutun zora ve zorbalığa dayalı ağır sonuçlarına maruz kaldığı 
alenen meydandadır (…) İran İslam Cumhuriyeti’nin dini liderlerine, üst 
düzey siyaset ve devlet görevlilerine yönelik ardı arkası kesilmeyen 
nokta suikastlar, sivil ve masum halkı sistematik şekilde katleden 
saldırganlıklar artık şiddet ve vahşetin serbest dolaşıma sokulduğu-
nun, savaş hukukunun ise devre dışı bırakıldığının bariz göstergesidir.”

TERÖRSÜZ TÜRKİYE KONUSUNDA TAM BİR STRATEJİ DERSİ
Terörsüz Türkiye hakkındaki ifadeleri de mevcut dünya konjonktü-

rü ve Türkiye’nin konumu açısından tam bir strateji dersi içermektedir.
"Terörsüz Türkiye hedefi Türk milletinin yeni yüzyıldaki bayramı ve 

kışı olmayan barış mevsimidir. Bölgesel ve küresel dengeler altüst 
olurken, çatışmaların kara bulutlarından dolayı göz gözü görmezken 
Türkiye’nin doğru zamanda, doğru adımlarla, doğru siyaset ve strate-
jiyle iç cephesini muhkem hale getirmesi tarihi bir hamlenin bayram 
kıvamındaki barışçıl lezzetidir.”

Vatan Partisi, tehdidin nereden geldiğini ve göğüsleme yöntemini 
40 yıldır topluma söylüyor;

ABD-İsrail saldırganlığını ve ittifak politikalarını açıklıyordu. Bu 
nedenle de kızılca kıyamet koparılıyor, olmadık saldırılara maruz 
kalıyordu.

O’na inanmayanların gözünü bari Bahçeli açabilse,
Vatanımızın ve milletimizin istikbali ve istiklali karabulutlardan 

arınacaktır. 
Bahçeli de jeopolitik konjonktürde Türkiye’ye tehdidin kaynağını 

doğru saptıyor. 
“ABD-İsrail şer koalisyonu.” 
Bu tehdidi göğüslemenin yöntemi olarak 
“Türkiye-Rusya-Çin (TRÇ)” ittifakını geçerli tek çare olarak önerdi.
Bir bakıma Cumhur İttifakına rota çizdi.
İfadesi aynen şöyleydi: 
“Dünyaya meydan okuyan ABD-İsrail şer koalisyonuna karşı akla, 

diplomasiye, siyasetin ruhuna, coğrafi şartlara ve yeni yüzyılın stratejik 
ortamına en uygun seçenek ‘TRÇ’ ittifakının inşa ve ihya edilmesidir. 
TRÇ ittifakının da Türkiye, Rusya ve Çin’den müteşekkil olması arzu ve 
önerimizdir.” (*1)

Kaynak:
(*1) Stratejik Düşünce Enstitüsü (SDE) - https://www.sde.org.tr/ha-

ber/mhp-lideri-bahceli-den-kuresel- hamle-turkiye-rusya-cin-ittifaki-one-
risi-haberi-60513 

Fatih ÖZCAN

DENEMELER
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BAHÇELİ’NİN
VERDİĞİ 

DERS

Burdur’da diyetisyen 
Özlem Nur Taşan’ın ofisi 
düzenlenen törenle 
hizmete açıldı.

Burç Mahallesi Namık 
Kemal Caddesi’nde bulu-
nan ofisin açılışı, dün 
davetlilerin katılımıyla 
gerçekleştirildi. Diyetisyen 
Özlem Nur Taşan’ın sağlıklı 
yaşam ve sürdürülebilir 
beslenme alanında hizmet 

vereceği ofis, katılımcılar-
dan yoğun ilgi gördü.

Açılışa katılan Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, şu ifadeleri 
kullandı:

“12 yıldır birlikte 
çalıştığımız ve mesai 
arkadaşımız olmaktan çok 
kardeş saydığımız Nuray 
Hanım’ın sevgili kızı 
Özlem Nur’un yeni işyeri 
açılışını gerçekleştirdik. 

Sempatik kişiliği ve çalış-
kanlığıyla Özlem’in çok 
başarılı olacağına inanıyo-
rum. Bol ve bereketli 
kazançlar diliyor, yeni 
işyerinin kendisi ve seven-
lerine hayırlı olmasını 
diliyorum.”

Yeni açılan ofisin, 
Burdur’da sağlıklı yaşam ve 
beslenme alanında önemli 
bir ihtiyaca cevap vermesi 
bekleniyor.

Burdur İl 
Halk 
Kütüpha-
nesi ev 
sahipliğin-
de düzenle-
nen etkin-
likte 
öğrenciler, 
tarih öncesi 
yazım 
teknikleri-
ni öğrene-
rek kendi 
kil tabletle-
rini yaptı.

‘Kü-
tüphane 
Haftası’ 
kapsamın-
da Bu- 
rdur’da gerçekleştirilen etkinlikte, öğrencilere kil tablet 
yapımı uygulamalı olarak anlatıldı. Uzman eğitmenler 
eşliğinde düzenlenen atölyede öğrenciler, kilin hazır-
lanmasından şekillendirilmesine ve üzerine yazı 
yazılmasına kadar tüm aşamaları deneyimledi.

 Etkinlik sayesinde öğrenciler hem el becerlerini 

geliştirdi hem de geçmişte kullanılan yazı teknikleri 
hakkında bilgi sahibi oldu. 

Kütüphane yetkilileri, hafta boyunca benzer 
etkinliklerle öğrencilerin kütüphanelere olan ilgisini 
artırmayı hedeflediklerini belirtti.

Burdur’da bugün geniş katılımlı 
bir tatbikat gerçekleştirilecek. 
Burdur Valiliği tarafından 
yapılan açıklamaya göre, Türkiye 
Afet Müdahale Planı (TAMP) 
kapsamında düzenlenecek saha 
uzantılı masabaşı tatbikatı saat 
14.00’te başlayacak.

Tatbikat, Merkez ilçeye bağlı 
Bağlar, Atatürk, Zafer ve Cemil 
Mahallelerinde eş zamanlı olarak 

yapılacak. Bağlar Mahallesi 20. 
Sokak, Atatürk Mahallesi İsmail 
Boyacıoğlu Caddesi, Zafer Mahal-
lesi İnce Sokak ve Cemil Mahallesi 
Canıgürler Sokak tatbikatın 
uygulanacağı noktalar arasında 
yer alıyor.

Senaryo gereği sahada aktif 
görev alacak ekipler, gerçek 
zamanlı müdahale sürecini 
canlandıracak. Bu kapsamda 
tatbikat süresince müdahale 

araçlarının sirenleri de çalacak.
Yetkililer, tatbikat sırasında 

duyulacak siren seslerinin herhan-
gi bir olumsuz duruma işaret 
etmediğini belirterek vatandaşla-
rın panik yapmaması gerektiğini 
vurguladı.

Tatbikatın, olası afet ve acil 
durumlara karşı kurumlar arası 
koordinasyonu güçlendirmeyi 
amaçladığı ifade edildi.

■ VALİLİK BASIN

BURDUR’DA SAĞLIKLI BESLENMEYE YENİ SOLUK

DİYETİSYEN ÖZLEM NUR TAŞAN’IN OFİSİ TÖRENLE AÇILDI
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■ HABER MERKEZİ

A Milli Futbol Takımımız, 2026 FIFA Dünya 
Kupası play-off turu finalinde deplasmanda 
Kosova'yı 1-0 mağlup etti ve adını Dünya 
Kupası'na yazdırdı! Ay-Yıldızlılar'a Dünya 
Kupası biletini getiren golü 53. dakikada Kerem 
Aktürkoğlu kaydetti ve 24 yıllık hasret bu golle 
son buldu. 

A Milli Futbol Takımımız, 2026 FIFA Dünya 
Kupası play-off turu finalinde deplasmanda 
Kosova ile karşı karşıya geldi. Fadil Vokrri 
Stadı'nda oynanan mücadeleyi A Milli Takım 1-0 
kazandı ve 24 yıl sonra adını Dünya Kupası'na 
yazdırdı!

A Milli Takım'a Dünya Kupası biletini getiren 
golü 53. dakikada Kerem Aktürkoğlu kaydetti ve 
hasret son buldu.

TARİHİ GOL NASIL GELDİ?
53. DAKİKA | Orkun Kökçü'nün sol kanada 

doğru ara pasında Kenan Yıldız ceza sahasına 
girip çevirdiği pasında Orkun Kökçü'nün gelişine 
şutunda yerden seken top kaleye doğru gitti ve 
arka direkte bomboş olan Kerem Aktürkoğlu son 
dokunuşu ile topu boş kaleye gönderdi.

24 YIL SONRA DÜNYA KUPASI'NDAYIZ!
A Milli Futbol Takımı, 2002 yılında 3. olduğu 

Dünya Kupası'na yeniden katılarak 24 yıllık 
özleme son verdi. Ay-Yıldızlılar, 2026 FIFA Dünya 
Kupası play-off turu finalinde deplasmanda 
Kosova'yı devirdi.

Türkiye, tarihinde 3 kez Dünya Kupası'na 
katılma hakkı elde etti. Dünya Kupası vizesini ilk 
kez 1950'de alan A Milli Futbol Takımı, o dönemin 
imkansızlıkları sebebiyle turnuvadan çekildi. 1954 
Dünya Kupası'nda Macaristan, Batı Almanya ve 
Güney Kore'yle aynı grupta yer alan ay-yıldızlılar 
ilk maçında Batı Almanya'ya 4-1 mağlup olurken 
ikinci maçında Güney Kore'yi 7-0 yendi. Grup 
formatı gereği Batı Almanya'yla yeniden karşıla-
şan milliler, rakibine 7-2 kaybederek elendi.

Milli takımın sonraki Dünya Kupası macerası 
ise 48 yıl sonra gerçekleşti. 2002 yılında play-off 
turunda Avusturya'yı geçerek organizasyona 
katılma hakkı kazanan milliler, turnuvayı 3. sırada 
tamamlayarak tarihi bir başarı elde etti.

HAKAN ÇALHANOĞLU'NDAN REKOR
A Milli Takımımız'ın lideri Hakan Çalhanoğ-

lu, efsaneleri geride bırakarak zirveye kuruldu.
Kosova karşılaşmasında sahaya ilk 11'de ve 

kolunda kaptanlık pazubandıyla çıkan 32 yaşın-
daki tecrübeli yıldız, A Milli Takımımızda "kaptan 
olarak en çok maça çıkan oyuncu" unvanını 
resmen aldı.

MONTELLA TARİHE GEÇTİ
A Milli Takım'da Teknik Direktör Vincenzo 

Montella, Kosova mücadelesiyle birlikte önemli 
bir rekora imza attı.

İtalyan çalıştırıcı, A Millî Takımımızın başın-
da en fazla maça çıkan yabancı teknik direktör 
olarak tarihe geçti.
MİLLİ TAKIMDA TEK EKSİK

A Milli Takım'da Merih Demiral sakatlığı 
nedeniyle bu mücadelede de kadroda yer alama-
dı.

Bu isimlerin yanı sıra Muhammed Şengezer, 
Ahmetcan Kaplan, Mustafa Eskihellaç ve Oğuz 
Aydın teknik ekibin kararıyla maç kadrosuna 
alınmadı.

OZAN KABAK 23 MAÇ SONRA 11'DE
Uzun bir sakatlık dönemini atlatan ve 

yeniden milli takım aday kadrosuna dönen Ozan 
Kabak, 23 maç sonra bir milli maçta ilk 11’de 
sahaya çıktı.

GÜNDEM

BiZiM ÇOCUKLAR DÜNYA KUPASI'NDA

A Milli Futbol Takımımız, 2026 FIFA Dünya Kupası yolunda tarihi bir zafere imza attı. Deplasmanda Kosova’yı 1-0 mağlup eden Ay-Yıldızlılar, Kerem Aktürkoğ-
lu’nun altın değerindeki golüyle tam 24 yıl sonra yeniden Dünya Kupası sahnesine dönerek Türkiye’ye büyük bir gurur yaşattı. 2002’den sonra ilk kez Dünya 
Kupası finallerine katılmaya hak kazanan Milliler, Haziran ayında düzenlenecek finallere Avustralya, Paraguay ve ABD’nin yer aldığı D Grubu’nda başlayacak...

‘BEKLE BİZİ AMERİKA’

Dünya Kupası finalleri,
 ABD, Kanada ve 

Meksika’da 
gerçekleşecek...

Avrupa Elemeleri

 play-off turu 

finalindeki 

golümüzü 

Kerem kaydetti...


